Document correction CM1 : jeudi 26 mars  
1. Calcul mental 

6 147 x 10 = 61 470 ; 575 x 10 000=5 750 000; 62 000 x 100=6 200 000 ; 6 025 x 100=602 500 ; 3 987 x 10=39 870 ; 506 x 1 000= 506 000 ; 3 605 x 1 000=36 050 000 ; 5 002 x 100=500 200 ;  8 140 x 100= 814 000 ; 304 x 100 = 
30 400 ; 58x10= 580 ; 105x100 =10 500; 50x100=5 000 ;9 785x10= 97 850 ; 31x1 000=31 000 ; 574x 1 000=574 000 ; 2 540x100=254 000 ; 87x 1 000=87 000 ; 604x 10 000=6 040 000 ; 40x 10 000=400 000.
2. français 

Exercice 6 : 
violence  puissance 
cité  ville 
Monceaux tas 
Mortes sèches

Exercice 7 : 
Cogne-mélange-tombe-gagné-fouette

Exercice 8 : D’autres propositions sont possibles
J’ai passé d’excellentes vacances, j’ai mangé de bonnes glaces. Dehors il faisait chaud. Les fleurs sentaient bon. Je me suis fait des amis formidables !

4.maths :
Exercice 5
1m =100cm et 1000mm
1km=1000m et 10 hm
1cm=10 mm
10m=1dam et 1000cm
10dm=100cm et 1m

Exercice 6
a) 2hm=200m
4km=4000m
2km=2000m
11hm=1100m

b) 5km 7hm=5700m
7hm3m=703m
28hm5m=2805m

Exercice7 
a)50mm=5cm			b)1m5dm=150cm		
45dm=450cm			54dm=540cm
3m=300cm			4800mm=480cm
180mm=18 cm			75m=7500cm


